



В Красносельском районе Санкт-Петербурга проводится доследственная проверка по факту обнаружения в парке грудного ребенка



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения младенца на территории Красносельского района.

В ходе проверки установлено, что 17 августа 2012 года, в кустах, был обнаружен новорожденный ребенок, накрытый полимерным пакетом, который был госпитализирован.

В настоящий момент проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято одно из решений, предусмотренных УПК РФ.

21 Августа 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/776331>